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Storia della ragioneria.

Contributo alla conoscenza e
interpretazione delle fonti piu
STORIA Lerprete onti'p
DELLS significative della storia
RAGIONERIA ]
CONTRIBUTD ALLA CONOSCENZA E INTERPRETAZIONE e C o n o m I c a
T Read More
SKU: 6164

Price: 120,00€
Stock: outofstock

Dort |:i:sn|:;.‘”:zuuﬁv~:1 EDITORE Categories: Economia

1850

autore: Melis Federigoeditore: Zuffiluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1950

Product Description

X, 872 pagine con 54 pagine di tavole fuori testo e 55 figure, 25 cm. Brossura, Libro usato
proveniente da collezione privata . All'esterno piccole imperfezioni (vedi foto), data
sull'antiporta. brossura Molto buono (Very Good) (6164)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-ragioneria-contributo-alla-conoscenza-e-interpretazione-delle-fonti-piu-significative-della-storia-economica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

Prix Italia

Read More

SKU: 5612

Price: 120,00€

Stock: instock
Categories: Mass-media

autore: AA.VV.editore: Edizioni Radio Italianaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1950

Product Description

In 8, pp. 99. Cartoncino editoriale con velina di protezione. Prima edizione del volume relativo
alle opere premiate nell'edizione del 1949 del Premio radiofonico. Tiratura limitata ("Le tirage
de ce livre est de mille exemplaires numérotés de 1 a 1000" nostro esemplare n. 273). Disegni
di Alberto Cravanzola. Testo in francese brossura Ottimo (Fine) (5612)



https://viborada.it/prodotto/prix-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/mass-media/
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r Lezioni di analisi matematica :
per gli allievi di ingegneria : 1l
et oo corso. Anno accademico 1950 -
LEZIONI 1951

| ANALISI
' MATEMATICA Read More

PER GLI ALLIEVI DI INGEGNERIA SKU . 12 143

Il CORSO
Price: 95,00€
Stock: instock
F““"ﬁé&mﬁi#@‘“m Categories: Matematica
autore: Picone Mauroeditore: Tumminelli edizioni
l Studium Urbis citta universitaria,luogo-edizione:
@ Romaanno-edizione: 1950

MSFENSE UNIVERSITARIE TUMMINELLL
EDIZION] ~ STUDIUM URBIS

CITTA UNIVERSITARIA

ROMA

Product Description
764 p. ; 25 cm. Cartonato editoriale muto. In lito. Cerniera leggermente allentate con striscia di
colore blu lungo il bordo. rilegato Buono (Good) (12143)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-analisi-matematica-per-gli-allievi-di-ingegneria-ii-corso-anno-accademico-1950-1951/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
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Le basi romanistiche del codice
civile

Read More

SKU: 22

Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Salvatore Di Marzoeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1950

Product Description
In 8 pp. XX + 413. Brossura. Intonso. Lievi bruniture ai margini delle carte brossura Buono

(Good) (22)



https://viborada.it/prodotto/le-basi-romanistiche-del-codice-civile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Orlando Furioso

: : Ve i@ Read More

Orlando Furioso Orlando Furioso ; Orlando Puriosc SKU: 2 50

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Ariosto Ludovicoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1950

Einaudi

Product Description

In 8, 3 volumi di pp. XVIII+546, 561, 598. Legatura editoriale tutta tela con arabeschi, scritte e
disegni in oro sul dorso. Cofanetto illustrato. Tavole a colori fuori testo. Collana | millenni nn.
14*, 14**, 14*+* QOttime copie rilegato Ottimo (Fine) (250)



https://viborada.it/prodotto/orlando-furioso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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L' orologio

Read More

SKU: 8101

Price: 45,00€
L,OI'OIOgiO Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Levi Carloeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1950

Product Description
362 p.; 22 cm. Brossura. Firma autografa dell'autore all'antiporta. Lievi bruniture ai margini

delle carte brossura Buono (Good) (8101)



https://viborada.it/prodotto/l-orologio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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James G. Frazer

Il ramo d’oro

Re-maghi e déi morituri

Volume primo

Einandi o

Product Description

Il ramo d'oro. Introduzione G.
Cocchiara. Volume 1, Re-Maghi
e dei morituri. Volume 2, |
sacrifici e le feste del fuoco.

Read More

SKU: 3114

Price: 44,00€
Stock: outofstock
Categories: Folclore

autore: James C. Frazereditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1950

In 8, pp. 653, 532. Brossura. Volumi intonsi. Lievissime abrasioni alle copertine. brossura Buono

(Good) (3114)



https://viborada.it/prodotto/il-ramo-doro-introduzione-g-cocchiara-volume-1-re-maghi-e-di-morituri-volume-2-i-sacrifici-e-le-feste-del-fuoco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/folclore/
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ANTON GIULIO BRAGAGLIA Danze popolari italiane

Read More

SKU: 5589

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Bragaglia Anton Giulioeditore: Enalluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1950

ITALIANE

EDIZIONI EMAL

Product Description

278 p., 19 cm La data di ed. si ricava da: Pubblicazioni di A.G. Bragaglia a pag.4. Sovraccoperta
a colori illustrata da Mario Pompei. Brossura con sovracop., piccole mancanze alla sovracop.
restaurate, cucitura dell'ultimo quinterno allentata. brossura Buono (Good) (5589)



https://viborada.it/prodotto/danze-popolari-italiane/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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'- A Lhasa e oltre. Diario della

- spedizione nel Tibet MCMXLVIII
' Con un'appendice sulla medicina
A LHASA E OLTRE g I'igiene nel Tibet di R. Moise

GIUSEPPE TUCCI

DIARIO
DELLA SPEDIZIONE NEL TIBET Read M
MCMXLVIII Read More
SKU: 2979
CON UN'APPENDICE SULLA MEDICINA E L'ICIENE NEL TIBET
e L e Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Giuseppe Tuccieditore: La Libreria dello
Statoluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1950

LA LIBRERIA DELLO STATO - ROMA

Product Description

In 8, pp. 153 con numerose tavole fotografiche fuori testo, brossura, manca sovracoperta, dorso
muto, prima edizione. Carta ingiallita, strappo resaurato nella parte superiore della cerniera
anteriore, nell'insieme buono. brossura Buono (Good) (2979)



https://viborada.it/prodotto/a-lhasa-e-oltre-diario-della-spedizione-nel-tibet-mcmxlviii-con-unappendice-sulla-medicina-e-ligiene-nel-tibet-di-r-moise/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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L' evoluzione del terreno e

(Apramay ey I'agricoltura: correlazioni tra i

processi pedogenetici, la

L'evoluzione del terreno fertilita, la tecnica e le rese

e I'agricoltura _

s o L S delle colture agrarie

la fertilita,

la tecnica ¢ le rese delle colture agrarie

Volume primo w
SKU: 1505

Price: 38,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Haussmann Giovannieditore: G. Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1950

Giulio Einandi  editore

Product Description

In 8, pp. 432 con illustrazioni nel testo, brossura editoriale, con presentazione di Alberto Oliva.
Collezione Manuali Einaudi. Volume primo e unico pubblicato. Lievi abrasioni al dorso. brossura
Buono (Good) (1505)



https://viborada.it/prodotto/l-evoluzione-del-terreno-e-lagricoltura-correlazioni-tra-i-processi-pedogenetici-la-fertilit-la-tecnica-e-le-rese-delle-colture-agrarie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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E | e ~ Scritti politici giovanili. A cura di
| | | Luigi Firpo
Karl Marx
Read More

Scritti politici | SKU: 2779
e giovanili ~ Price: 35,00€
- Stock: outofstock
Categories: Marxismo
autore: Karl Marxeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1950

Product Description
In 8, pp. 535. Brossura. Biblioteca di cultura politica e giuridica 4. Ottima copia brossura Ottimo

(Fine) (2779)



https://viborada.it/prodotto/scritti-politici-giovanili-a-cura-di-luigi-firpo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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hio ST e ——————
iy . " =
BT G =t B B L
ot b i ,_ - Storia Greca
| Rell'iniziare col mio cingquantesimo anno di
[ ordinariate il mio 37° corsoc di storia antica mi
81 ripresenta sempre di mnuovo il problema che, fon
\ damentale per la mia vita di studioso, mi assilla w
o particolarmente nella ripresa dei miei corsi, il
ta problema cio? del valore della storia. Non voglio .
\ qui ripeters guello che ho detto e scritto intorno SKU: 9761
a questo problema in altre cccasioni. E' sole sot- P .
to un aspetto particolare che intendo qui discuter H
lo con vol rendendomi insieme con voi ragione del rice 30'00€
significato e dell'importanza che ha lo studio del .
la storia e, in particolare, lo studio della sto- Stock: instock
ria antica, Ma sono necessarie alcune premesse che
ritengo ovvie. Lo studio della stcria non ha inten . .
to propriamente istrumertale. la storta non ¢ come  Categories: Storia
1'anatomia, la chirurgia, la scienza delle costru- _—
zioni una scienza che si proponga di servire ad . .
usi pratici ed immediati. L'hanno chismata "naestra autore: Gaetano De Sanctiseditore: s.n.luogo-
: della vita", E tale essa in certo senso ¥ come ve-
Jo® dremo, effettivamente, Ma non nel sensc pratice e 171 . - H— .
T pedestre con cui intendevano siffatta definizione ed|Z|°ne. S'I'anno ed|Z|0ne. 1950
5 gli scrittori amtichi che 1'avevano data o che la
presupponevano, come in particolare gli storici cp
siddetti prammatici,-quali Polibio, e anche guello
stesso che 2 da ritenere il massimo e il pil genia
le degli storici antichi, Tucidide. Dicevano gue-
sti storici &i scrivere soprattutto, perchd gli ug
mini politiei trovessero nella esposizione delle
vicende passate il modo per risolvere i problemi
simili che ad essi nel campo della loro aszione Bi
presentassero. Questa non & in maesima che una 1l-
lusione. Ia evoluzione storica umana & eminentemen
te creatrice, e ciod a mano a mano che risolve o
tenta di risolvere i problemi che le si offrono ne
puscita sempre altri nuovi e diversi. E appunto
per cid non si possono formulare leggi storiche,

i

Product Description

In 8, pp. 317. Rilegatura tutta tela con titoli in oro sul dorso. In dattilo. Dispensa universitaria
priva del frontespizio rilegato Buono (Good) (9761)



https://viborada.it/prodotto/storia-greca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

